Rada Rodziców
W Gimnazjum działa Rada Rodziców, która reprezentuje ogół rodziców uczniów. W szkołach wybory do rad klasowych, z których wyłania się Rada Rodziców, przeprowadza się na pierwszym zebraniu rodziców w każdym roku szkolnym.
Rada Rodziców praktycznie może występować z wnioskami i opiniami we wszystkich sprawach szkoły do dyrektora szkoły, samorządu uczniowskiego, organu prowadzącego szkołę oraz organu sprawującego nadzór pedagogiczny nad szkołą.
Rada Rodziców ma prawo do:
· suwerennego określania swojej wewnętrznej organizacji - oznacza to, że nikt z władz szkoły (dyrektor, rada pedagogiczna) nie wpływa na jej skład ani na strukturę,
· występowania do dyrektora oraz pozostałych organów szkoły w sprawach związanych z jakością nauczania i wychowania, finansami szkoły lub bezpieczeństwem uczniów.
Rada Rodziców uchwala w porozumieniu z Radą Pedagogiczną program wychowawczy szkoły i program profilaktyki, a także opiniuje:
· program i harmonogram poprawy efektywności kształcenia lub wychowania 
· projekt planu finansowego składanego przez dyrektora szkoły, przy czym ostateczna decyzja w tej sprawie należy do dyrektora, 
· szkolny zestaw podręczników i programów nauczania, jednak ostateczna decyzja należy do rady pedagogicznej, która podejmuje stosowna uchwałę.
Kontakt z przedstawicielami Rady Rodziców Gimnazjum  jest możliwy poprzez Dyrektora szkoły.
Rada Rodziców Gimnazjum działa na podstawie uchwalonego i przyjętego przez jej przedstawicieli Regulaminu Rady Rodziców.

